

*Что означают
наши имена*



Лена. Елена. Леночка. Ленуся.

С древнегреческого переводится
как «факел»

Леночка растет прекрасным ребенком. Она ласковая и спокойная девочка, хотя обычно больше похожа на папу. Немного замкнутая, но любит играть с детками. Учеба в жизни Лены достаточно важна. Она обладает отличной памятью и это ей помогает в обучении. Здоровье у Лены хорошее. Она любит активное проведение времени и спорт в частности.



Наша Лена
В плен сердца берет мгновенн
Зажигаешь всех огнем –
«Факел» в имени твоём!



Женя. Евгений. Женечка. Женёк.



**В переводе с греческого
«знатный , благородный».**

**Малыш с ранних лет обладает
сильными чертами характера.
Он ничего не боится, готов
самостоятельно изучать
окружающий мир, не смотря на
получаемые шишки и ссадины.
Непоседлив, энергичен, любит
быть заводилой в компании
таких же непосед.**



Зубайр. Зубайрик. Зубайрушка.



«Сильный»

В переводе с арабского
«маленький кусочек железа».

Имя одного из первых
сподвижников Пророка
Муххаммада.

Имя Зубайр означает
потребность доминировать.
Всегда и везде.

«Сильнее, выше, быстрее» -
девиз людей с этим

Катя. Екатерина. Катюшечка. Катенька.

Имя Екатерина в переводе с греческого означает непорочная, истинная, чистая.

Имя Екатерина было у царицы России. В честь этой царицы назвали город Екатеринбург.

Екатерина очень самолюбива, импульсивна и сложно переносит чье-либо превосходство. У Екатерины превосходно развито воображение, она фантазерка. Это светлый и надёжный человек.



Артём. Артёмочка. Артюшечка. Артемчик.

В переводе с греческого "здоровый, крепкий" или же "невредимый".

В детстве много болеют, как будто опровергают свое имя, но в дальнейшем у них действительно никаких проблем со здоровьем.

Скорее всего, Артем не захочет держаться в тени: если уж он вольется в компанию сверстников, то постарается верховодить в ней. Нередко его начинает тянуть к более старшим ребятам, с коими он чувствует себя значительно лучше..



Арина



В переводе с греческого означает «мир, мирная, миролюбивая».

Имя дает возможность своей обладательнице стать настоящей миротворицей в человеческих коллективах. Внутренний мир Арины часто закрыт для окружающих.

Юля. Юлия. Юлечка. Юляша.



Имя Юлия имеет три версии происхождения. Первая гласит, что имя пришло к нам из древнегреческого языка и переводится как «пушистая», «волнистая».

Согласно второй версии, оно имеет латинские корни по значению «июльская», по третьей версии, имя Юлия пришло из Скандинавии, где оно символизируется как «рожденная в рождество».

Подвижная, не заметить ее присутствие трудно. Талантлива, с изюминкой. Пытается достичь всеобщего признания, однако имеет чувство такта. Коза-егоза с изящными острыми рожками. Скрытна, несколько боязлива и нерешительна. Требует от родителей повышенного внимания.

Кирилл. Кирюша. Киречка. Кирюня.



Имя древнегреческого происхождения, уменьшительное от Кир - `господин, владыка`. По другим данным, от греческого слова, означающего `солнце`.

Маленький Кирилл очень любознателен. Его интересует буквально все: почему летают самолеты, откуда берутся дети, зачем чирикают воробьи. Обладает хорошей памятью. Стремится повсюду быть первым - и в учебе, и в играх. Относится к людям с повышенной самооценкой. Любит покрасоваться и постоянно ждет похвалы в свой адрес. В споре его в первую очередь привлекает возможность проявить свои знания и способности, истина для него оказывается на втором месте.

Дима. Дмитрий. Димочка. Димуля. Димусик.

Произошло оно от древнегреческого слова «Деметриос», т.е. относящийся к Деметре - Богине плодородия. Поэтому Дмитрия ласково называли – «сладкий земной плод».

В детстве Дмитрий очень болезненный мальчик: частые простудные заболевания не дают покоя. Родители слишком его опекают и балуют, стараясь компенсировать нехватку крепости и здоровья, поэтому Дмитрий становится разбалованным, капризным и требовательным ко взрослым. У Дмитрия есть и положительные стороны: он отлично ориентируется в окружении, не теряет самообладания в критических ситуациях, любит детей и животных, предпочитает действовать, а не болтать впустую.



Валерия. Лера. Лерочка. Лерунчик. Леруся.

От латинского — сильная, здоровая. В основе этого имени лежит латинский корень “валео”, означающий “здоровье”, “сила” Валерия непредсказуема. Порой ее поведение буквально зависит от того, с какой ноги она встала. Если маленькая Валерия надуется, то это надолго. Вроде бы и повода никто для этого не давал, а Валерия не в духе. Так же, без видимой причины, она через какое-то время станет веселой и ласковой, и опять не стоит ломать голову над тем, почему это произошло — все равно не отгадаете.



Александра. Саша. Алексаша. Сашуня.

Александра — «помощь, надежда» (греч.).

По натуре бойкая, беспокойная и неугомонная. Всегда рядом со взрослыми. Характер твердый, мужского склада. Имидж Александры — деловая женщина. Вся жизнь проходит в соревновании с кем-либо и в чем-либо.

Если Александра в семье единственный ребенок, то она становится упрямой и капризной. Неохотно играет с другими детьми. В школьном возрасте, обладая хорошим здоровьем, занимается спортом, проявляет при этом целеустремленность и добивается значительных успехов.



Рома. Роман. Ромашка. Ромочка.



С латинского «римский»

Романа с детства интересуется абсолютно все, причем на его «почему» следует отвечать подробно.

Он упрямый и гордый, но не нужно его ломать, надо действовать убеждением. Для него учеба не стоит на первом месте, поэтому и здесь важен родительский контроль.

Маленький Рома обычно хорошенький, как картинка, что вызывает всеобщее умиление, не исключая родителей.

Азалия. Аза. Азочка. Азка. Азя. Заля

Персидское имя «извечная, постоянная»

В переводе с греческого языка означает
«цветущий кустарник».

Имя произошло от названия одноименного
цветка – азалии.

С арабского «утешающая»,
«успокаивающая».

Спокойна, трудолюбива, уравновешенна,
настойчива, умеет терпеливо переносить все
тяготы в жизни без жалоб и причитаний, при
случае готова сама помочь людям. При
общении с Азалией нужно всегда помнить,
что она сама честна и ложь чувствует сразу.

На конфликт Аза идет только в крайних
случаях, предпочитая молчать в неприятных
ситуациях, а не доводить ситуацию до
скандала.



Аня. Анна. Анюта. Анечка. Нюточка.

Имя Анна, происходящее из древнееврейского языка, обозначает "благодать" или "милостивая". Это простое имя имеет очень хорошую энергетику, излучая свет и смиренный покой. Его красота и величие вот уже более двух тысяч обуславливают его популярность во многих странах мира, особенно в России, где оно стабильно входит в первую десятку любимых имен.

В Анне с раннего детства проявляется ее главное качество - доброта. Она с радостью ухаживает за котятами, щенками, птичками.



Никита. Никиточка. Никитушка.



**Никита — значит «победитель».
Способен ангел, твой хранитель,
Тебя к победам привести,
Ему доверься ты в пути!**

(греческое, от богини победы Ники).

С раннего детства это умный, сообразительный мальчик.

Грубые окрики и шлепки плохо действуют на него, ребенок становится замкнутым, обидчивым, что может привести к неврастении. Никите часто трудно принимать какое-либо решение самостоятельно. Родители должны помочь ему разобраться в его детских проблемах